
2024 年度 生活クラブ風の村あかとんぼ稲毛 
生活介護利用者アンケート結果 

 
アンケート実施期間：2024 年 10 月 1 日～11 月 30 日 
回収数／配布数  ：7/17 
回収率      ：41％ 
 
                             ※下段の（ ）内は回答数です。 

No. 設問 

思い通り好

きなように

自分で決め

られている 

概ね自分で

決められて

いる 

あまり自分

で決められ

ない 

まったく自

分で決めら

れない 

1 
あなたは日常生活において自分の

ことを、どのくらい自分で決められ

ていますか。 

0％ 
（0） 

29％ 
（2） 

14％ 
（1） 

57％ 
（4） 

 
 

No. 設問 

清潔で、思

い通りの見

苦しくない

身だしなみ

ができてい

ると感じて

いる 

概ね清潔

で、見苦し

くない身だ

しなみがで

きていると

感じている 

あまり清潔

ではない、

または十分

な身だしな

みができて

いると感じ

ている 

全く清潔で

はない、ま

たはまった

く見出しな

いができて

いないと感

じている 

2 
 身だしなみについて、あなたの状

況を表しているのはどれですか。 
71％ 
（5） 

29％ 
（2） 

0％ 
（0） 

0％ 
（0） 

 
 

No. 設問 

十分な量や

自分の食べ

たいもの

を、思い通

りの時間に

とれている 

不足ない量

を、概ね適

切な時間に

とれている 

量や時間が

適切でない

ことがある 

十分な量を

取れなかっ

たり、適切

な時間にと

れないこと

がある。そ

のため自分

の健康に悪

いと感じる 

3 
飲食についてあなたの状況を表し

ているのはどれですか。 
0％ 
（0） 

100％ 
（7） 

0％ 
（0） 

0％ 
（0） 

 



 

No. 設問 
十分に安心

安全だと感

じている 

概ね安心安

全だと感じ

ているが満

足いくほど

ではない 

あまり安心

安全ではな

いと感じて

いる 

全く安心安

全ではない

と感じてい

る 

4 
あなたはどのくらい安心・安全だと

感じていますか。 
0％ 
（0） 

100％ 
（7） 

0％ 
（0） 

0％ 
（0） 

 
 

No. 設問 

自分が望む

人付き合い

が思い通り

にできてい

る 

人付き合い

が概ね適度

にできてい

る 

人付き合い

はあるが満

足いくほど

ではない 

人付き合い

がほとんど

なく社会的

に孤立して

いると感じ

る 

5 
あなたが望む人付き合いについて

あなたの状況を表しているのはど

れですか。 

0％ 
（0） 

71％ 
（5） 

14％ 
（1） 

14％ 
（1） 

 

No. 設問 

自分の時間

を思い通り

有意義に過

ごせている 

自分の時間

を概ね有意

義に過ごせ

ている 

自分の時間

をあまり有

意義に過ご

していない 

自分の時間

を全く有意

義に過ごし

ていない 

6 
あなたは自分の時間を有意義に過

ごせていますか。 
0％ 
（0） 

100％ 
（7） 

0％ 
（0） 

0％ 
（0） 

 

No. 設問 
家の中は思

い通り快適

である 

家の中はお

おむね快適

である 

家の中はあ

まり快適で

ない 

家の中は全

く快適でな

い 

7 
あなたは家の中はどのくらい快適

ですか。 
29％ 
（2） 

71％ 
（5） 

0％ 
（0） 

0％ 
（0） 

 

No. 設問 

ケアや支援

を受けるこ

とになって

気分良く過

ごせている 

ケアや支援

を受けるこ

とになって

も自分の状

態に変わり

はない 

ケアや支援

を受けるこ

とになって

嫌な思いに

なることが

時々ある 

ケアや支援

を受けるこ

とになって

嫌な思いを

している 

8 ケアや支援を受けることになって 71％ 29％ 0％ 0％ 



ご自身の状態に変化がありました

か。 
（5） （2） （0） （0） 

 

No. 設問 

今のケアや

支援のされ

方はとても

良いと思う 

今のケアや

支援のされ

方はまあま

あ良いと思

う 

今のケアや

支援のされ

方はあまり

良くないと

思う 

いまのケア

や支援のさ

れ方は全然

良くないと

思う 

９ 
現在のケアや支援のされ方をどう

思いますか。 
86％ 
（6） 

14％ 
（1） 

0％ 
（0） 

0％ 
（0） 

 
 
 


